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Фестиваль української середньовічної культури «Ту Cтань!-2012» розставив акценти цьогорічної програми
7-ий фестиваль «Ту Стань!» підтримає середньовічну тематику сучасним рівнем організації дійства. 
Фестиваль «Ту Стань!-2012» відбудеться 3-5 серпня в селі Урич Сколівського району Львівської області. Дійство знову розташується біля скель Тустані, пам’ятки архітектури ІX-XIII століть, і залишиться вірним тематиці українського Середньовіччя. 
Імпрези відбуватимуться паралельно на 4-х майданчиках:
· Фестивальна галявина – реконструкторська сцена, виступи запрошених музичних гуртів;
· Дитинець – майстерня пісні, майстер-класи гри на давніх музичних інструментах, виступи театрів;
· Русалчин поміст – глашатай, автентичні музичні гурти;
· Кінотериторія – фільми про історію Тустані, спеціальна програма від фестивалю «КіноЛев». 
На гостей фестивалю чекають традиційні середньовічні забави: змагання реконструкторів, історичний табір, бугурти, денний та нічний штурми фортеці, середньовічна трапеза, майстерня середньовічного бою, вправляння на стрільбищі (метання ножів, списів, сокир, стрільба з арбалета, з лука), катання на конях. 
Для спраглих естетики відбудуться майстер-класи з танців, із гри на музичних інструментах (трембіта, дримба, ріг) та з ремесел (гончарство, ткацтво, виготовлення ляльок-мотанок, ковальство, середньовічний орнамент). Вечірньої містики додадуть вистава від Театру тіней та лазерне дійство.
Відповідальні за розваги на фестивалі – дотепні скоморохи. Для дітей на території функціонуватимуть численні ігрові майданчики.

Фестиваль «Ту Стань!» акцентує також на духовній складовій: на Фестивальній галявині відбудеться Служба Божа. 
Сучасна інфраструктура «Ту Стані!-2012» дозволить гостям обирати варіанти проживання, харчування, забезпечить чистоту території та безпеку всіх учасників дійства. 
Фестиваль «Ту Стань!-2012» відкритий до співпраці зі ЗМІ.
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